



Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»

№4 (51)
Май
2013г.

Выходит один раз
в месяц.
Распространяется
бесплатно.

Электронная почта
городского отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
moisgrig@mail.ru

Сайт Волгодонского
местного отделения Партии
«Единая Россия»:
www.edinosvdonsk.ru.

Учредитель и издатель: Волгодонское городское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Сегодня
в номере

Последние новости

* В Волгодонске, как и во всех городах и районах Дона, прошло предварительное партийное голосование.

(Стр. 1, 2)

Главное

* Очередной съезд «Единой России» пройдет в ноябре.

* Как в городе проходит Год охраны окружающей среды

(Стр. 1, 3)

Общество и партия

* Лидер городских единороссов Петр Горчанюк об отношениях с атомным ведомством.

(Стр. 2)

'Единая Россия' и ОНФ определили городских кандидатов в Донской парламент

К ВЫБОРАМ

19 апреля в Волгодонске состоялось предварительное внутрипартийное голосование по определению кандидатур от партии «Единая Россия» для последующего выдвижения в депутаты Законодательного собрания пятого созыва. В городском Дворце культуры «Октябрь» собрались 168 избирателей. По словам лидера Волгодонского местного отделения единороссов, председателя городской думы Петра Горчанюка, который вел процедуру голосования, половина избирателей – члены «Единой России», другая половина – представители Общероссийского народного фронта, общественных организаций и объединений.



П.П.Горчанюк напомнил собравшимся, что осенние выборы в донской парламент будут проходить по смешанной пропорционально-мажоритарной системе: 30 депутатов избираются по партийному списку – в составе областного списка кандидатов политической партии (пропорциональная система), еще 30 депутатов – по одномандатным избирательным округам (мажоритарная система). В свою очередь, партийный список состоит из общобластной части и региональных групп.

– «Единая Россия» – единственная из всех политических партий, которая выдвигает кандидатов на основе открытого внутрипартийного голосования, – добавил Петр Горчанюк. – Все-

гим, а монет, и большинству горожан. Это директор центральной библиотечной системы Ирина Юрьевна Алтухова, депутаты городской думы Алексей Александрович Брежнев, Сергей Анатольевич Вислюшкин, депутат Законодательного собрания Ростовской области Юрий Яковлевич Потопин, мэр города Виктор Александрович Фирсов.

Участники внутрипартийного голосования в пятиминутных речах озвучили свои предложения по решению общественно значимых проблем города, целого ряда федеральных, региональных и городских социальных и партийных проектов. Выступившие доверенные лица кандидатов Ирина Шахова, Петр Данченко, Алексей Бородин, Николай Кривошлыков, Анжелика Герасимова охарактеризовали своих кандидатов как компетентных профессионалов, знающих свое дело и любящих родной Волгодонск. Каждый из кандидатов, по мнению выступавших, предложил участникам предварительного голосования содержательные и эффективные инициативы по развитию города, его сбалансированному развитию, созданию привлекательных условий для труда, модернизации и развитию социальной инфраструктуры, обеспечению условий для доступного и качественного образования, здравоохранения, культуры и спорта.

Продолжение темы – на стр. 2



Наставник: (вверху) – идентифицировать избирателей; (внизу) – перед началом собрания (в центре – секретарь ВГМО партии П.П. Горчанюк).

го для участия в предварительном голосовании поступило пять заявлений от жителей Волгодонска. Их фамилии известны мно-

пришедших на избирательные участки москвичей".

"Этот показатель соответствует результату, полученному партией на парламентских выборах, и подтверждает, что рейтинг «Единой России» стабилен. «Единая Россия» по-прежнему занимает лидирующие позиции на политическом поле и пользуется доверием у людей", – подчеркнул С.Неверов.

Ростовская делегация приняла участие в форуме партийных проектов «Единой России» 17–18 мая в Москве.

Как рассказал руководитель Ростовского регионального исполкома партии «Единая Россия» Александр Нечушкин, на форуме посетители ознакомились с несколькими десятками самых ярких федеральных и региональных партийных проектов.

"Мы презентовали на форуме областные партийные про-

Побеждать с помощью партийных проектов

На совместном заседании Высшего и Генерального советов «Единой России» 18 мая партия устроила «смотр» партийных проектов, а председатель правительства РФ, лидер партии Дмитрий Медведев предложил провести следующий съезд в ноябре.

Проектам «Единой России» было посвящено два дня – пятница и суббота. Свыше 700 гостей приехали в столицу, чтобы поговорить о дальнейшей судьбе проектов, которых у «Единой России» 43 на федеральном уровне и порядка 400 на региональном. В пятницу прошел Форум проектов, открывшийся интерактивной выставкой-презентацией. В этот же день прошло обсуждение проектов на площадках трех платформ партии – либеральной, патриотической и социальной.

В субботу, 18 мая, прошло совместное расширенное заседание Высшего и Генерального советов «Единой России», в котором принял участие Дмитрий Медведев. Перед тем, как к трибуне вышел лидер партии, к залу обратились координаторы трех партийных платформ.

Депутат Госдумы, координатор Либеральной платформы «Единой России» Владимир Плигин представил новый партийный проект «Открытая власть». «Мы, в рамках обсуждения наших партийных проектов, пришли к выводу о том, что проект «Открытая власть» нам необходим. Этот проект может стать одним из приоритетных, – отметил депутат. – В рамках нового партийного проекта необходимо будет наладить диалог между обществом и властью», – подчеркнул Владимир Плигин, добавив, что консультации по реализации проекта с Открытым правительством уже проходили.

Заместитель секретаря Генерального совета «Единой России», координатор Социальной платформы Сергей Железняк отметил, что Россия – социальное государство, и этот статус закреплен в Конституции страны. «Поэтому вопросы качества жизни – центральные вопросы в приоритетах государственной политики. Формирование условий для комфортной жизни и самореализации граждан определяет сущность политики. Не случайно майские указы президента Владимира Путина направлены именно на решение социальных проблем», – заявил Сергей Железняк. Он отметил, что те 18 проектов, которые были представлены на Форуме, – результат общей работы актива партии и сотен общественников в регионах.

В свою очередь, координатор Патриотической платформы Ирина Яровая предложила создать базовые учебники по всем школьным предметам. «Мы предлагаем внести изменения в закон об образовании по созданию базового учебника не только истории, а вообще базовых учебников», – сказала она.

Лидер партии Дмитрий Медведев добавил, что реализация проектов и позволяет называть «Единой Россией» партию конкретных дел. «Оппоненты утрачивают нас в том, что на партийные проекты тратятся федеральные бюджетные деньги. Почему так, спрашивают они? Ответ прост: политическая партия существует для того, чтобы завоевывать власть в интересах всего народа. Если овладеет властью, значит, за решение задач отвечаем мы. А инструментом реализации задач является госбюджет, за который постоянно голосует «Единая Россия» в то время, как оппозиция только кричит», – отметил Дмитрий Медведев.

«Единая Россия» – в лидерах

ФАКТ

Фонд «Общественное мнение» привел данные социологических опросов, проведенных в мае, свидетельствующие о поддержке «Единой России» в Москве.

«Единая Россия» по-прежнему занимает лидирующие позиции на политическом поле и пользуется доверием людей. Такое мнение высказал 15 мая в

комментарии ER.RU секретарь Генерального совета партии Сергей Неверов.

Отвечая на вопрос по поводу приведенных Фондом «Общественное мнение» данных о поддержке «Единой России» в Москве, Сергей Неверов отметил, что «согласно этим цифрам, если бы выборы состоялись в ближайшее воскресенье, то «Единую Россию» поддержали бы 46% от числа

Не имеют аналогов в стране

екты, не имеющие аналогов в других субъектах, например, проект «Вособуч по плаванию», – уточнил руководитель исполкома.

По словам Александра Нечушкина, партийные проекты «Единой России» существуют уже долгое время и вносят существенный вклад в развитие социальной сферы, спорта и культуры.

Стоит добавить, что в ходе заседания Высшего и Генерального советов было определено время проведения следующего съезда единороссов. Медведев предложил собраться в ноябре, а ежегодно в мае-июне, по его словам, правящая партия будет проводить совместные расширенные заседания Высшего и Генерального советов.

"Единая Россия" и ОНФ определили городских кандидатов в Донской парламент

Итоги предварительного голосования рассмотрел политсовет

Задача всего партийного актива города – накануне выборов сосредоточить все усилия единососов микрорайонов, трудовых коллективов, где работают члены партии, на обеспечение безусловной победы наших кандидатов в Законодательное собрание области.

Об этом заявил секретарь Волгодонского городского местного отделения партии "Единая Россия" **Петр Горчанюк** на заседании политсовета, состоявшегося 24 апреля. Его члены рассмотрели вопрос "Об итогах проведения предварительного внутрипартийного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения в составе списков кандидатов (кандидатами) в депутаты Законодательного собрания Ростовской области в г. Волгодонске".

Петр Горчанюк сообщил, что по итогам работы волгодонской площадки голоса распределились следующим образом: **Василий Голубев** – губернатор Ростовской области (160 голосов), **Александр Каминский** – кавалер Ордена "Шахтерская слава" трех степеней, координатор ОНФ на Дону (136 голосов), **Лариса Тулова** – директор Песчанокоспской школы, лауреат конкурса "Учитель года России" (126 голосов). За безработного **А.В. Чикунова** проголосовало пять выборщиков.

Голоса за кандидатуры территориальной части областного списка, соответствующей Волгодонскому одномандатному избирательному округу №14, распределились так: за **Виктора Фирсова** отдал голос 161 выборщик, за **Сергея Вислюшкина** – 133 и за **Ирину Аллузову** – 101 голос. По одномандатному избирательному округу в список для тайного голосования были внесены Алексей Врежнев и Юрий Потогин. За принимающего и депутата городской думы **Алексея Врежнева** отдали свои голоса 60 выборщиков, за действующего депутата Законодательного собрания **Юрия Потогина** – 139.



На снимках: (сверху) – активное участие в предварительном голосовании приняли молодежь горожане; (снизу) – в зале.

фото Давида Рубашевского.

Наши справки

Списки утвердит конференция

Всего по области 19 апреля кроме Волгодонска состоялся отбор кандидатов еще на 27 площадках предварительного народного голосования, в том числе в Ростове-на-Дону, Морозовске, Белой Калитве, Каменске-Шахтинском, Шахтах, Красном Сулине, Новшахтинске, Новочеркасске, Сальске, Усть-Донецком, Целинском, Неклиновском районах.

Общий итоговый протокол результатов предварительного голосования будет утвержден региональным Организационным комитетом и передан в Региональный политический совет партии "Единая Россия" для рассмотрения и выдвижения кандидатов на выборах конференцией регионального отделения партии.

Что такое праймериз?

Это предварительное голосование внутри партии, на котором определяется список кандидатов. Пришел этот опыт к нам из США. Суть праймериза – отбор кандидатов. Открытый и справедливый. Он предполагает обновление партии через конкурентную борьбу ее членов и через привлечение новых лиц. Граждане видят не только предвыборную кампанию, но и то, как этот список формируется. Что снижает риск выбора не чистых на руку политиков. В праймериз побеждают только те, чьи программы наиболее отвечают потребностям избирателей. Кто может их отстаивать в государственных органах. Напомним, что в России праймериз первой использовала "Единая Россия". В 2011 году в Ростовской области из 116 кандидатов в "финальный" список вошло 20 человек.

Партийные новости

Учатся ревизоры

Состоялся очередной курс учебы ревизоров первичных отделений Волгодонского городского местного отделения партии "Единая Россия", на котором кроме ревизоров присутствовали секретари первичных отделений, члены местного политсовета, сотрудники исполкома.



В 2012 году в ходе проведения отчетно-выборных общих собраний первичных отделений большинство ревизоров было переизбраны. "Ревизор первичного отделения, – записано в Уставе партии, – осуществляет контроль в первичном отделении партии за соблюдением Устава партии, исполнением решений руководящих органов партии и её структурных подразделений". Это и стало основанием для проведения учебы.

Во время учебы рассматривались вопросы контроля правомочности первичного отделения и секретаря, периодичности проведения общих собраний первичного отделения, необходимости анализа протоколов собраний, обеспечения выполнения решений руководящих органов партии, распределения обязанностей между заместителями секретарей и членами совета первичного отделения.

Основное выступление было подготовлено председателем местной контрольно-ревизионной комиссии О.В. Дидух. Анализом типичных ошибок в работе ревизоров поделились члены МКРК, проводившие проверки в 2012 году, Ю.Г. Берейзук и М.М. Козьря.

Совет сторонников партии:

планы и задачи

На апрельском заседании политсовета Волгодонского городского местного отделения партии "Единая Россия" были заслушаны планы и задачи, стоящие перед советом сторонников ВГМО "Единая Россия". С информацией выступил председатель совета сторонников Алексей Бородин. В обсуждении этого вопроса приняли участие секретари первичных отделений партии.



– На заседании президиума совета мы рассмотрели основные направления работы, обсудили, как наиболее эффективно работать с населением, со всеми, кто решил вступить в ряды сторонников партии "Единая Россия". Наша задача работать не для галочки, а делать реальные дела, которые нужны городу, – сказал председатель совета сторонников ВГМО "Единой России" Алексей Бородин. – Поэтому нами разработан план основных мероприятий на 2013 год. Мы предлагаем считать в 2013 году приоритетной задачей всех сторонников активное участие в проведении предвыборных кампаний кандидатов в депутаты Законодательного собрания нашей области, выдвинуть "Единой России".

Алексей Бородин отметил, что "на сегодняшний день Волгодонской городской совет сторонников представляет собой крепкую команду. Появляются новые инициативы и проекты, действительно важные для развития города. И мы активно сотрудничаем с первичными партотделениями во всех партийных мероприятиях. Например, в апреле провели совместные субботники под девизом "Единая Россия" – за чистый и зеленый Дон". В мае участвовали в акциях "Строим вместе новую Россию!", посвященную празднику Весны и Труда, "День Победы", в июне проведем акцию "Лето – с «Единой России»!" и так далее.

"Самое главное, что люди понимают: их работа важна и нужна, и если они включатся в работу проектов сторонников и партии, многие проблемы могут решаться быстрее", – отметил Алексей Бородин.

Вместе с тем и в его выступлении, и в репликах членов политсовета, секретарей первичных отделений отмечалось, что медленно растет численность сторонников партии, которые являются главным резервом для пополнения рядов единососов. В городском отделении партии 34 первичных звена. Достаточно ежемесячно принимать в члены партии по одному стороннику и численность единососов в городе сразу возрастает.

Политсовет предложил совету сторонников усилить работу по привлечению в ряды сторонников партии лидеров общественного мнения, особенно молодежи, активистов общественных организаций. Рекомендовано раз в квартал проводить семинары-совещания, "круглые" столы с участием членов совета сторонников по вопросам роста рядов сторонников партии. Кроме того, для улучшения работы предложено в составе совета сторонников создать две комиссии: по работе с ветеранами города и со средствами массовой информации. Председателю совета сторонников Алексею Бородину поручено обеспечить регулярную подготовку информационных материалов о работе, проводимой местным советом сторонников для размещения на партийных интернет-порталах и в СМИ.

Сотрудничество

Петр Горчанюк: "Ядерное общество России должно быть нашим партнером"

ВАЖНО

В Волгодонске состоялось выездное заседание расширенного пленума центрального правления Ядерного общества России (ЯОР). Из разных городов в центр общественной информации РОАС прибыли эксперты и ученые, руководители российских общественных организаций, концерн "Росэнергоатом".

Местное самоуправление Волгодонска в работе форума представил председатель Всероссийской Ассоциации территорий расположения АЭС, председатель городской думы, секретарь Волгодонского местного отделения партии "Единая Россия" **Петр Горчанюк**. Он ознакомил гостей с социально-экономическим положением города и ролью в нем Ростовской АЭС.

– Хотелось бы видеть Ядерное общество России в качестве постоянного партнера, – подчеркнул Петр Горчанюк. – Меня как одного из руководителей города интересует взаимодей-

ствие Ростовской атомной станции, "Росатома" и органов местной власти. Время разногласий города с атомным ведомством, к счастью, закончилось, и нужно как можно скорее приступать к решению насущных проблем Волгодонска.

Петр Горчанюк сообщил нашему корреспонденту, что 14-15 мая на Балаковской АЭС прошло очередное заседание Ассоциации атомных территорий, где рассмотрены важные вопросы дальнейшего улучшения сотрудничества атомной отрасли и атомных городов. На примере Волгодонска и Ростовской АЭС Петр Горчанюк подтвердил рас-

ширение связей атомграда с концерном "Росэнергоатом", когда высокий бизнес вместе с местной властью и жителями находят эффективные механизмы социально-экономического развития своих муниципальных образований. Заместитель главы администрации города по социальному развитию **Наталья Полищук**, принимавшая участие в этом заседании, предложила разработать единый социальный стандарт для городов-спутников атомных станций. Ее предложение получило одобрение собравшихся, обещана поддержка на федеральном уровне в Госдуме.

Впервые за последние годы концерн "Росэнергоатом" выделяет на решение острых вопросов Волгодонска 156,1 млн. рублей.

В этом году средства будут направлены на следующие



шие объекты:

– реконструкцию водовода хозяйственной воды В-26 от перепада через залив Сухо-Солонцовский до ул. Степной – 41 млн 446,31 тыс. руб.;

– перекладку хозяйственного водовода В-21 от ул. Энтузиастов до пр. Мира – 64 млн 359,21 тыс. руб.;

– реконструкцию коридора инженерных коммуникаций через залив Балки Сухо-Солонцов Цимлянского водохранилища – 50 млн 309,56 тыс. руб.

Городскую программу модернизации здравоохранения выполнить в 2013 году

Актуально

В 2011–2012 г.г. на реализацию долгосрочной целевой программы "Модернизация здравоохранения города Волгодонска" было предусмотрено 833 209,4 тыс. руб., в том числе средства местного бюджета – 50 498,4 тыс. руб. Исполнение программы составило 747 877,31 тыс. руб., в том числе 686 708,5 тыс. руб. областного бюджета, 48 426,51 тыс. руб. местного бюджета и 12 742,3 тыс. руб. внебюджетных средств.



помощи, в том числе предоставляемой врачами-специалистами. Однако не все пункты программы выполнены. Например, не освоение средств по капитальному ремонту составило 23 млн 908,36 тыс. руб. Основная часть этой суммы приходится на детскую городскую больницу и родильный дом. Финансирование неоконченного капитального ремонта объектов здравоохранения по заключенным ранее контрактам будет продолжено в 2013 году. С подрядчиками, допустившими нарушения сроков исполнения работ, ведется претензионная работа (направлены претензии на общую сумму 2157,8 тыс. руб.).

Об этом сообщила заместитель главы администрации г. Волгодонска по социальному развитию **Наталья Полишук**, выступая на заседании политсовета местного отделения партии "Единая Россия" во время обсуждения вопроса "О ходе выполнения долгосрочной целевой программы "Модернизация здравоохранения города Волгодонска на период 2011–2012 г.г."

В программу включены все семь муниципальных учреждений здравоохранения. Программа направлена на решение важных задач: укрепление материально-технической базы медицинских учреждений; внедрение современных информационных систем в здравоохранение; внедрение стандартов медицинской помощи, повышение доступности амбулаторной медицинской

помощи, в том числе предоставляемой врачами-специалистами.

Программой модернизации на 2011–2012 годы за счет средств Федерального фонда обязательного медицинского страхования запланирована поставка 1501 единицы оборудования. На 31 декабря 2012 г. в муниципальных учреждениях здравоохранения поставлена 1331 единица медицинского оборудования. К работе на оборудовании допущены только подготовленные специалисты. В 2011–2012 годах за счет средств местного бюджета прошли подготовку для работы на новом оборудовании 23 медицинских работника.

В ходе выполнения мероприятия "Внедрение современных информационных систем в здравоохранение" в МУЗ "Городская поликлиника №1", МУЗ "Городская поликлиника №3", МУЗ "Ото-матологическая поликлиника" и МУЗ "Родильный дом" организована запись больных на прием по информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", компьютеризованы регистратуры. В МУЗ "Городская больница №1" и МУЗ "Городская больница скорой медицинской помощи" установлены информационные системы, позволяющие проводить телемедицинские консультации. Проведены работы по созданию регионального сегмента единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения.

Средняя заработная плата по итогам прошлого года врачей-специалистов, получающих выплаты стимулирующего характера, составила 23 801 руб., средних медицинских работников – 15 139 руб. Среднемесячная номинальная заработная плата медицинских работников по итогам года составила 14 653 руб., что меньше запланированного программой значения.

Члены политсовета приняли этот отчет к сведению, но рекомендовали в этом году закончить капитальный ремонт родильного дома в новой части Волгодонска и детской больницы на улице М.Горького. Член политсовета – начальник управления здравоохранения города В.Я. Гапоун и заместитель главы администрации Волгодонска Н.В. Полишук рекомендовано взять под личный контроль завершение программы модернизации здравоохранения в 2013 году.

Соб. инф.



В предпоследний день апреля, в рамках программы Года охраны окружающей среды Центр дополнительного образования детей "Радуга" провел городскую экологическую акцию "Чистый берег" при участии местного отделения партии "Единая Россия", ВПМО ВОО "Молодая Гвардия Единой России".

В этой акции приняли активное участие учащиеся и студенты свыше 15 лицеев, гимназий, общеобразовательных школ города.

Открыл мероприятие депутат-единороссы городской думы **Максим Плоцкер** и **Георгий Ковалевский**. Они поблагодарили всех за поддержку экологической акции "Чистый берег", пожелали совместными усилиями поддерживать порядок и чистоту на нашей Донской земле.

Член политсовета местного отделения "Единой России", директор "Радуги" **Ангела Герасимова** рассказала нашему корреспонденту, что цель акции – развить у подрастающего поколения чувства причастности к решению экологических проблем своего города, привлечь детей к общественно значимой природоохранной деятельности на правом берегу Сухо-Соленовского залива.

Многие горожане не знают, что на территории Сухо-Соленовской балки произрастают растения, занесенные в Красную книгу. Чтобы вернуть этому изумительному месту первозданную красоту, мы здесь создаем природный музей.

По словам руководителя исполкома, члена политсовета го-

родского отделения "Единой России" **Оксаны Беловой**, единороссы регулярно принимают участие в экологических акциях и субботниках, а зачастую являются организаторами подобных мероприятий. "Особенно активизировалась эта работа в Год защиты окружающей среды, – говорит она, – только за последний месяц местного отделения "Единой России" приняло участие в таких мероприятиях, как "ЭКО-берег 2013", день древонасаждений в парке "Молодежный", а также в общегородском субботнике в парке Победы. Первичные отделения партии провели субботники по благоустройству и озеленению дворов в своих микрорайонах, а также совместно с учащимися общеобразовательных учреждений города приняли участие в акции "Птицы – наши друзья!"

В ходе акции некоторые участники "Чистого берега" поделились своими впечатлениями с нашим корреспондентом.

Олег Горбунов, секретарь первичного отделения №13:

Об акции "Чистый берег" узнал от председателя совета секретарей первичных партотделений А.Л. Герасимовой и не мог не прийти – ребяташек поддержать нужно, да и сам поработать захотел.

Георгий Ковалевский, член политсовета городского отделения партии "Единая Россия":

Акция "Чистый берег" – продолжение моего сотрудничества с детским центром "Радуга". В прошлом году мы начали благоустраивать площадку для объединения кинологов – установили снаряды для тренировки собак. Сегодня в компании однопартийцев мы поставили здесь новые лавочки.

Все участники акции добросовестно, с чувством высокой ответственности отнеслись к уборке территории и на протяжении двух часов активно собирали мусор. Целого КамАЗа не хватило, чтобы одним рейсом вывезти собранный с берега залива мусор. По итогам акции участники зашили свои командные "Боевые листки", в которых говорилось о целях Года охраны окружающей среды и о бережном отношении людей к природе, вкладе детей в сохранение экологии.

Это здорово, что сегодня вместе работали и взрослые, и дети, – поделилась впечатлениями **Ангелика Герасимова**. – Я выражаю благодарность своему педагогическому коллективу, учащимся и учителям школ города, которые приняли участие в акции, а также коллегам по партии.

Твои люди, Партия



Есть категория людей, которые не представляют себе жизнь по расписанию. Они до самозабвения любят свою работу, семью. Но ещё больше они одержимы так называемой общественной пользой, то есть той, за которую не получают материальных выгод.

Многие в городе лично знакомы с **Борисом Петровичем Осадчим**, а те, кому не пришлось с ним общаться, слышат о нём из сообщений прессы. Всё, что сказано чуть выше, в полной мере относится к нему. В нашем городе он появился 21 апреля 1979 года. Запис в трудовой книжке пластика: "командирован

Беспокойный характер

на строительство завода "Атомаш" на весь период. Постановление ЦК КПСС и СМ СССР от 13.05.1975 года № 413". И с первых же дней пребывания на берегах рукотворного Цимлянского моря – кипучая комсомольская жизнь. Борис возглавил комитет ВЛКСМ ДСК-7 с правами райкома. В 1980–1982 г.г. его выдвигают на самую беспокойную должность – начальником штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки завода "Атомаш". Работа – дни и ночи напролет! Проводятся конкурсы профмастерства молодых строителей, ударные месячники, эстафеты, отчетно-выборные комсомольские конференции, заседания штабов ЦК ВЛКСМ по шефству над строительством мощностей завода "Атомаш", вводятся в строй жилые дома, детские сады, объекты соцкультбыта, в город прибывают всеохватные ударные комсомольские отряды из многих республик, краев и областей Советско-

го Союза. И везде со своей кипучей энергией комсомольский вождь **Борис Осадчий**. До прибытия в Волгодонск **Борис Осадчий** окончил известный в те годы Таганрогский радиотехнический институт по специальности электронные приборы. Конечно, и в вузовских аудиториях он не знал покоя – пять лет был старостой группы. В 2002 году в Таганроге одноклассники за особые заслуги вручили ему Хрустальную булаву с надписью "Бесоменному старосте "вечной" группы М-50 в честь 25-летия окончания ТРПИ".

В летний период студенты ТРПИ частенько выезжали в составе стройотрядов возводить корпуса различных объектов. В районах Карелии работали стройотрядовцы во главе с **Борисом Осадчим**. Там до сих пор стоят корпуса, заболтуны, с высоким качеством построенные таганрогскими студентами из группы М-50.

Преддипломную практику **Борис** проходил у себя на родине, в Украине – в лаборатории специального конструкторского бюро Донецкого физико-технического института АНУ. После окончания вуза с октября 1975 по апрель 1979 работал инженером-радиоэлектроником отдела технического обслуживания

АСУ, заведующим отделом информационно-вычислительного центра комбината "Артемголь".

Больше десяти лет своей жизни (с 1984 по 1995) **Борис Петрович** посвятил молодому и, казалось, в те годы перспективному Волгодонскому заводу радиотехнической аппаратуры.

Около года работал заместителем начальника сборочного цеха. Конечно, со своим неутомимым характером он не мог оставаться в стороне от общественной жизни. И в июле 1985 года коммунисты завода избирают его своим вожаком. Этот пост он занимал до сентября 1988 года. Вплоть до 1995 года **Борис Петрович Осадчий**, несмотря на труднейшую ситуацию, резкое снижение госзаказов, работал на своем предприятии – возглавлял производство товаров народного потребления, филиал ВЗРТА "Белая Вежа", коммерческий отдел.

В 1995 году было организовано муниципальное унитарное предприятие "Городской бизнес-центр", с 2005 года – общество с ограниченной ответственностью, директором которого **Б.П. Осадчий** является и до настоящего времени.

В конце 90-х годов в стране начался новый виток партийного строительства. В 1998 году **Бо-**

рис Петрович возглавил Совет местной организации движения "Единство", в дальнейшем – общероссийская политическая общественная организация партии "Единая Россия". В июне прошлого года он отметил свое 10-летие пребывания в составе политсовета городского отделения партии "Единая Россия". Сейчас он является заместителем секретаря городского отделения партии.

И всё это время во многом благодаря организаторским способностям, коммуникабельности **Бориса Петровича Осадчего** вокруг политсовета сплотились люди, не равнодушные к судьбам города и страны, занимающие активную жизненную позицию. Кропотливая работа большинства членов политсовета, секретарей первичных отделений, всего актива городского отделения партии в немалой степени способствовала нейтрализации отрицательного отношения части населения к "Единой России".

В середине так называемых "нулевых" годов началась новая грандиозная стройка в Молодежном парке. Горожане решили здесь воздвигнуть величественный храм Рождества Христова. Но прежде была построена часовня святого Федора Ушакова. **Борис Петрович Осадчий** стал членом попечительского совета по строительству этой часовни. И сейчас на самом

большом колоколе в числе других попечителей увековечена и его фамилия.

Борис Петрович, несмотря на свою крайнюю занятость на производстве и в общественной жизни, все же во главу угла ставит семью. Его жена Людмила Александровна сейчас предприниматель. У них две прекрасные дочери – **Оксана**, **Мария** и команда внуков – **Никита**, **Триша**, **Ваня**.

27 мая **Борис Петрович** отметил свое 60-летие. Надо сказать, что кбилей он встречает в расцвете физических сил. Его коллеги, товарищи по партии высоко ценят высочайшую трудоспособность, деловые качества, уникальные знания, профессионализм, беспокойный характер, честность и принципиальность при решении любых вопросов, касающихся партийной работы, направленной на создание положительного имиджа "Единой России".

В этой статье далеко не всё сказано про **кбилейра**. Нет сомнения, что в день рождения прозвучит немало теплых, искренних и провозвещенных слов в адрес **Бориса Осадчего**. И мало кто верит, что этот человек с беспокойным характером выйдет на пенсию. Ведь у него столько планов и задумок! И пусть они все превратятся в жизнь! Крепкого тебе здоровья и новых успехов!

Евгн Соболев

Май в городе – 2013: факты*

События*

Комментарии*

Первомай: "Вместе строим новую Россию"



В день Весны и Труда – именно так теперь называется праздник 1 мая – в парк Победы города Волгодонска пришли сотни людей. Представители партии "Единая Россия" отметили праздник акцией "Вместе строим новую Россию".

Праздничное шествие началось на улице Думенко. Десятки флагов с логотипами "Единой России", городского местного отделения ВОО "Молодая Гвардия" трепетали на ласковом весеннем ветру.

А в парке около фонтана вместе слились представители общественных организаций, депутаты городской думы, студенты и школьники. Объединить созидательные силы всех – старшего и молодого поколений, политиков, представителей власти, чтобы вместе строить свою страну – таков главный лейтмотив торжественного массово-политического мероприятия. На митинге выступили руководители города, политических партий и общественных организаций.

Секретарь политсовета городского отделения партии "Единая Россия", председатель Волгодонской городской думы Петр Горчанок отметил, что "этот праздник всегда был и остаётся в наших сердцах символом единения и солидарности людей, олицетворяющим обновление, взаимную поддержку и сплочённость".

По мнению участников торжественного мероприятия, – Первомай не утратил своей значимости, и по-прежнему остаются близкими и актуальными такие понятия, как Мир и Труд, уважение друг к другу – это ценности, над которыми не властно время. Каждый житель города своим трудом, стремлением к лучшим переменам создаёт основу для позитивных перемен, созвучных требованиям времени.

Для участников первомайского праздника выступили творческие коллективы города.



Самый главный праздник каждого жителя России



9 Мая – значимый и волнующий для каждого жителя России праздник. В честь 68-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов в Волгодонске 7 мая в городе прошли митинги памяти у почётных воинских захоронений, памятных знаков, мемориалов воинской тематики и

возложение к ним цветов. В них приняли участие секретарь городского отделения партии «Единая Россия» Петр Горчанок, члены политсовета ВОО «Единая Россия», депутаты-единороссы, партийный актив.

А 9 мая с 10 часов утра на площади Победы начались праздничные мероприятия. Их открыли "Парад поколений" и возложение цветов к стеле Победы. Затем прошла традиционная концертная программа "Солидарный привал", во время которой работала полевая кухня для ветеранов Великой Отечественной войны.

Секретарь городского местного отделения партии "Единая Россия" Петр Горчанок обошел каждую группу ветеранов, тепло поздравил их с великим праздником и пожелал крепкого здоровья и долгих лет жизни.

В этот день стартовал традиционный турнир по боксу памяти дважды Героя Социалистического труда А.А. Улессова, который проходил в СК "Олимп" 10, 11 и 12 мая.

Огромное количество зрителей собрали гала-концерт "Моя победная весна!" и праздничный фейерверк.

Ретро-поезд Памяти, поезд Победы

26 апреля на вокзал "Станция Волгодонская" прибыл специальный агитационный ретро-поезд "Победа", маршрут которого проложен из города воинской славы Ростова-на-Дону до города-героя Волгограда по территории Краснодарского края, Ростовской и Волгоградской областей.

Ретро-тур поезда "Победа" организован Северо-Кавказской и Приволжской железными дорогами уже в четвертый раз. В этом году он посвящается 70-летию освобождения Ростова-на-Дону и 70-летию победы в Сталинградской битве.

...Оставляя за собой клубы дыма и пара, настоящий паровоз военных лет в 10 часов 30 минут прибыл на железнодорожный вокзал "Станция Волгодонская".



На перроне с флагами, цветами и шарами под звуки духового оркестра агитационный ретро-поезд встречали ветераны Великой Отечественной войны, кадеты казачьего училища, медсестры мединского колледжа, школьники, воспитанники детских садов,

городская общественность.

От всех горожан участники акции приветствовали председателя Волгодонской городской думы, секретаря местного отделения партии "Единая Россия" Петра Горчанок, заместителя главы администрации Волгодонска по социальному развитию, член политсовета ВОО "Единая Россия" Наталья Полищук, ветеран Великой Отечественной войны, полковник запаса Владимир Львович Еврецьковский.

Петр Горчанок и Наталья Полищук сказали, что "Мы всегда будем помнить, какую цену заплатила страна за свою независимость, за Великую Победу над фашизмом. Мы с благодарностью вспоминаем славный путь и героические подвиги, стойкость и мужество советского солдата – победителя, склоняем головы в память о тех, кто отдал жизнь, защищая Отечество. Низкий поклон вам, фронтовики, за проявленный героизм, за ваше мужество и бесстрашие!".

Нарочно не придумаешь...

Плохо парню одному без коллектива. Он подбег человека, спящему на одной ноге. Чуть что пошатнет – и упал. Сколько раз мы толковали ему: Виктор, встань второй ногой на коллектив.

(Из выступления.)

Есть колхозники, которые выглот и ходят на работу ежедневно. Вот, к примеру, Сергей Н. П. в пятницу вечером был пьян, а утром в субботу был на работе. Такие люди передекают свой опыт и знания и являются наставниками молодого поколения.

(Из выступления.)

На месте объекта все трезвое, но спецовок нет, так как их прогнали. (Из объяснительной.)

К автобусу бежала одевающаяся по моде женщина, а за ней аккуратно брешущий мужчина. (Из школьного сочинения.)

А красота-то какая здесь! Не то что с ума сойти, поэтом можно стать! (Из телепередачи.)

У Махара Нагульнова был орлиный взгляд, брови – вразлет и длинный хищный нос, прошедший всю гражданскую войну и востылавший жгучей классово-ненавистью к своим угнетателям.

(Из школьного сочинения.)

Оба спортсмена в совершенной одинаковой форме. Разве что у Ерещенко чистые трусы, а у Яковлева три полоски по бокам. (Из телепередачи.)

Как живешь, первичка?

Что значит – проявить инициативу

В один из майских выходных дней в детском саду "Колобок" была организована очередная экологическая акция по озеленению территории дошкольного учреждения. Как это уже было не раз, личную инициативу проявила секретарь первичного отделения №22 ВОО партии "Единая Россия" Ирина Николаевна Заруцкая. Под её руководством единороссы первичного отделения закупили 16 пышных вечнозеленых туй, которые круглый год будут радовать глаз воспитанников детского сада и их родителей.

Заведующая детским садом "Колобок", член партии "Единая Россия" Т.Н. Холпова выразила благодарность И.Н. Заруцкой, а также И.И. Терехову – генеральному директору ООО СВА "Бастион", члену партии первичного отделения №18, за оказанную помощь в проведении акции.

По словам руководителя исполкома ВОО партии "Единая Россия" Оксаны Викторовны Веловой, секретаря первичного отделения №22, расположенного в квартале В-8, Ирину Николаевну Заруцкую отличает активная жизненная позиция, стремление украсить свой микрорайон. За последний месяц это прелесть мероприятия, инициированное И.Н. Заруцкой. Напомним, что в конце апреля силами первичного отделения положено начало озеленению в центре микрорайона. Членами партии и активистами "Молодой Гвардии Единой России" были приобретены и высажены 30 кустов и 10 кустов белой сирени.

Масштабным мероприятием стало празднование Дня Победы. В первую очередь позаботились о ветеранах Великой Отечественной войны, проживающих на территории микрорайона. Спонсором выступил член политсовета городского отделения ВОО "Единая Россия", заместитель генерального директора известного в городе предприятия "Атоммашэкспорт" Николай Иванович Кривошлыков. Каждому ветерану вручили букеты цветов и памятные подарки. На сегодняшний день в 22-м округе проживают 15 ветеранов, участвовавших в боевых сражениях 1941–1945 годов. Открыли праздничный концерт руководители исполкома местного отделения партии Оксана Викторовна Велова и Николай Иванович Кривошлыков. Они пожелали ветеранам здоровья, бодрости духа и еще долго оставаться живой легендой для современной молодежи. Тех ветеранов, кто не смог прийти на концерт, члены партии поздравили в День Победы дома.

В исполнении вокального хора "Любушка" прозвучали песни военных лет. Все участники мероприятия выразили благодарность организаторам праздника.

Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: <http://rostov.ec.ru>

Общественные приёмы:

ГУБЕРНАТОРА – работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб.106).

Приём ведётся по понедельникам с 16.00 до 18.00.

Справки по телефонам: 23-12-22, 23-15-01.

МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в исполкоме по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждую первую и третью вторник.

Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».

Поддержат ли депутаты изменения в Устав города

30 мая на заседании городской думы будут рассмотрены итоги публичных слушаний, которые состоялись 15 мая во Дворце культуры им. Курчатова, по внесению изменений в Устав Волгодонска.

Одним из главных пунктов в проекте документа прописаны изменения в статью 63 Устава города. Отныне для граждан упрощается процедура подачи правотворческих инициатив, при которой достаточно 50-ти подписей жителей вместо 300, как было раньше.

Открытым голосованием одобрили поддержку проект решения: 205 человек "за", один – "против".

«Волгодонский вестник»
«ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

О.В.Велова, П.П.Горчанок,
Е.И.Обухов, Л.Г.Вензю,
У.К.Ковалева, А.И.Ласко,
С.П.Нечаева, А.Ф.Фисюнов.

Редактор ЕгорОбухов

Email:
evolgodon1948@mail.ru

Адресредакции:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Городскоеместное отделение
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Тел/факс: 23-15-01.

Отпечатано в ЗАО «ВПО» 23.05.2013 г.
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел.: 22-34-74
Заказ № 2043 Тираж 999 экз.